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Autor si téma své diplomové práce zvolil na základě svých studijních i pedagogických 
zkušeností. Při formulaci čtyř cílů práce  vychází z vhodně formulovaných problémových otázek 
plně korespondujících s tématem.

Teoretická část práce je zpracována téměř vyčerpávajícím způsobem a vytváří výborné 
předpoklady pro realizaci výzkumu. Autor zde vhodně využívá citací z odborné literatury i ostatních 
informačních zdrojů. Zvlášť pečlivě je zpracována systematika házené. Rozsah této části práce je 
- 61 stran textu – nadprůměrný, ale vzhledem k celkovému rozsahu práce – 153 stran – odpovídající 
hloubce zkoumání zvolené problematiky.

Výzkumná část je uvozena konstrukcí sedmi pracovních hypotéz. Považuji je za vhodně 
formulované a přímo korespondující s cíli práce. Podobně pozitivně hodnotím i zvolené výzkumné 
metody a způsob realizace výzkumu. Za vhodné považuji i statistické metody zpracování výsledků 
výzkumu v práci použité. Výzkumný soubor respondentů obou dotazníkových šetření považuji za 
přiměřený. Stejně hodnotím i výzkumný vzorek experimentu.

Interpretace výsledků výzkumu včetně jejich statistického a grafického zpracování odpovídá 
potřebám práce. Velmi pozitivně hodnotím navržený model výuky házené o 10 vyučovacích 
jednotkách včetně testové baterie na zjištění dovednostní úrovně házenkářských činností. Tento 
model je použitelný pro výuku házené a může usnadnit začínajícím učitelům TV začátky výuky 
házené. Pozitivně hodnotím i oblast hodnocení herního projevu žáků v utkáních. 

Diskuze je logická a věcná, je vztažena k verifikaci hypotéz k níž autor přistupuje velmi 
pečlivě. Závěry jsou naopak vztaženy k cílům práce a vyúsťují do šesti tučně zvýrazněných 
konkrétních konstatování. Práce je vhodně doplněna přílohami a autor pracoval s dostatečným 
množstvím informačních zdrojů a náležitě je v textu práce cituje.

Po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje veškeré náležitosti. Škoda 
některých gramatických chyb např. pohlaví s ý (str. 70).Práci doporučuji k obhajobě.

Hodnocení:  

Otázka: V jakém věku dětí doporučujete zařadit výuku házené do školní tělesné výchovy?
  Považujete za vhodnější využití miniházené 4+1 či tzv. velké „šestkové“ házené? 

V Brandýse nad Labem 3.8.2011 PaedDr. Ladislav Pokorný


